

giftaid it

GIFT AID DECLARATION

Multiple donation

Boost your donation by 25p of Gift Aid for every £1 you donate

If you are a UK taxpayer, Gift Aid is reclaimed by the charity from the tax you pay for the current tax year, so long as you pay an amount of income tax and/or capital gains tax at least equal to the tax that the Yvonne Arnaud Theatre charity reclaims. For example: If your donation was £100, you would need to pay at least £25 tax in that tax year. Your address is needed to identify you as a current UK taxpayer.

In order to Gift Aid your donation you must tick the box below:

I want to Gift Aid my donation of £_____ and any donations I make in the future or have made in the past 4 years to:

THE YVONNE ARNAUD THEATRE REGISTERED CHARITY NO: 238436

I am a UK taxpayer and understand that if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year it is my responsibility to pay any difference.

My Details:	
Title and Full name:	
Home address:	
	Postcode:
Signature:	Date:

Please notify the Yvonne Arnaud Theatre Funding Office if you want to cancel this declaration, change your name or home address, or no longer pay sufficient tax on your income and/or capital gains.

If you pay Income Tax at the higher or additional rate and want to receive additional tax relief due to you, you must include all your Gift Aid donations on your Self-Assessment tax return or ask HM Revenue and Customs to adjust your tax code.

The Yvonne Arnaud Theatre is committed to protecting your personal information and to being transparent about the information we hold about you. We are the data controller for your personal information and we will ensure that it is used and stored in accordance with: The Data Protection Act (1998), The Privacy and Electronic Communications (EC Directive) Regulations (2003), The EU General Data Protection Regulation (Regulation EU 2016/679) ('GDPR'), effective from 25 May 2018. For further details please request a copy of our Privacy Policy or go to: www.yvonne-arnaud.co.uk/privacy to read our Policy in full.

Yvonne Arnaud Theatre · Millbrook · Guildford GU1 3UX · 01483 440077 · www.yvonne-arnaud.co.uk Registered Charity No. 238436